

国内首架网络航班昨起飞

飞机升至三千米时网络自动打开 仅限电脑使用

本报讯(记者 金志刚)昨天下午,国航在北京飞往成都的CA4108航班上进行机上网络传输验证飞行,这是国内首架WIFI航班,国内航空公司首次实现了航班客舱与地面之间的网络传输,旅客可在航班上看微信、发邮件、查股票……

首次实现空地互联

国航目前共有5架网络飞机,其中有一架可以通过卫星接入互联网;其余4架只是客舱范围内的局域网,不能实现空地互联,其作用只是供机内人员沟通、看电影等。

昨天实现空地互联的国航飞机是之前“局域网版”的“升级版”,采用的是Inmarsat全球卫星通讯系统,通过总带宽864Kbps的机上网络,全客舱基本能像在地面上一样上网。

全程禁止使用手机

国航表示,机上网络系统是经过严格的测试和认证,取得国内、国外民航主管部门认证批准,做好各种防护措施确保安全才投入使用,且机上无线网络系统与飞机其他系统是物理上分别独立的系统,机上网络的使用不会影响到飞机的飞行安全。

不过,在客舱内上网,仅限于旅客自带的平板电脑和手提电脑,手机在全程不允许开机,包括带有飞行模式的智能手机。国航表示,由于中国民航相关法规规定飞机在起飞、降落阶段需关闭所有电子设备,以保障飞行安全,因此,机上网络系统在飞机起飞至3000米时才自动打开,起飞及降落阶段均不能使用。

目前暂时不收费

除了已有的5架网络飞机(真正实现空地互联的其实只有一架),国航目前的改装重点是承载量最大的宽体机,如空客330和波音777飞机,后续国航将会加快改装进度,争取短期内扩大到全机队。

在国际上,不少外航已开通机上网络服务,比如在美国已经有三分之一以上的干线飞机都安装了空地互联的上网系统,而使用这一系统的费用并不低,美国大概几美元到十几美元一小时,在欧洲大概十几欧元一小时。

无论是局域网,还是真正的互联网,目前在国航网络飞机上上网,都是免费的。

储存卡自带WIFI随拍随发

上海国际婚纱展携摄影器材展今起举行

本报讯(记者 薛慧卿)储存卡自带WIFI功能,微相册“装”进手机,微电影记录美丽瞬间,3D造像栩栩如生……今天,第24届上海国际婚纱展携手第15届中国(上海)国际摄影器材展在上海世博展览馆同台亮相,各种新技术的运用让影像分

享更加随心所欲。旅途中,如何第一时间将单反相机中的景观大片与朋友们分享?日本东芝带来了全球首款支持嵌入式无线局域网通信功能的FlashAir存储卡,可将手机连接到储存卡自建的WIFI网络,随时随地发送照片。传统

的婚纱相册携带不便,全新亮相的“微相册”帮助新人将整本婚纱照的美丽倩影制作成App上传至移动智能手机随时播放给亲友欣赏。此外,展会推出的“3D造像”概念、水下结婚摄影、韩式“小清新”摄影等个性化、时尚化的拍摄模式也颇受青睐。



这两天持续高温,古猗园荷塘里的荷叶长势旺盛,迅速占领了池塘,但同时也阻碍了荷花的生长,因此工作人员划着轮胎船穿梭在荷叶中,拔掉一些荷叶,给荷花留出空间。本报记者 沈敏岚 周馨 摄影报道

给荷花留出空间

铁树开花不再难 每年7月如约来

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 吴伟)酷暑天,不仅荷花加快了盛开的步伐,上海植物园内的“千年铁树”也在盛夏“开了花”,乐坏了冒着高温游园的市民。

在展览温室前的路口,有3株铁树开花了,其中2株开雄花,1株

开雌花。铁树的花期较长,预计观赏期可到7月下旬。

铁树的学名叫苏铁,又名凤尾松,是现存种子植物中最原始的种之一。“千年的铁树开了花”这句俗语,在人们的印象中,铁树开花可是“千载难逢”的事。其实铁树只要

在合适的温度、湿度、光照等的环境下,达到了一定生长周期后,就能年年开花和结果。

近年来,由于养护得宜,每到七月,上海植物园的铁树“如约”开花,为夏季赏花平添亮点。每年有不少市民专程前来欣赏铁树开花。

言者 湾

宅的“新主张”

的休闲配置,完全补充生活的开阔度。

3.35米层高, 解决6000升收纳空间

3.35米层高在公寓产品中堪称巨人,也是海珀璞晖的优势之一。空间感被拉长,100㎡的户型给人的整体感受却是120-130㎡左右,居住的舒适性自然无需赘言。独家设计的6000公升空中储物空间,在不占用房屋面积的前提下满足业主的储物需求。更设计有隐藏式楼梯,方便业主存取物品。

浴室、台盆、卫生间三分离 演绎高尚、潮流的品质生活

干湿分离已经是常规的做法,三分离才是能拥有最考究的生活。海珀璞晖将洗、浴、卫完全分开,提高卫生间的利用率,既不用浪费面积,又能照顾全家人的生活需求。

新江湾鲜有首付 150万的精装公寓

逾1000组客户“排队”到现场选房

已有352名城市精英 通过海珀璞晖 获得了新江湾居住权

1个月12亿元,占新江湾6月份份额的64%,现仅余56户

(数据来源:网上房地产)



新江湾 首付150万 精·装·三·房



6359 8888 营销中心/新江湾国泓路818弄1号 开发商/上海世中置业有限公司 二期预计12月交付,首期提供30%或贷款,价格有效期至2013年7月25日,余房5000套。

本广告仅供参考,广告中具体描述的内容不作为要约邀请。 售楼处:海珀湾 6359 8888